

ISLAMIC UNIVERSITY OF SCIENCE & TECHNOLOGY AWANTIPORA, KASHMIR.

<u>Corrigendum to Advertisement Notice No. 03 of 2019</u> <u>Dated: 06-03-2019</u>

In partial modification to Advertisement Notice No. 03 of 2019 dated: 06-03-2019 issued vide No. IUST/Reg/Adv/19/E/124 dated: 06-03-2019, the number of posts advertised for the post of Tutor (Nursing) shall be read as seven (07) instead of five (05).

Sd/-Registrar

No: IUST/Reg/Adm/E/131 Dated: 08-03-2019